第4章  記錄(二)—調整、編表與結帳

教學用題庫及解答
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難易度：易
1.編製工作底稿中試算餘額之資訊是來自於：
（A） 財務報表（B）總分類帳（C）日記簿分錄（D）商業文件
  答：B
                                                 【88會審普考】
難易度：中
2.華泰公司於83年10月31日收到一張面額$10,000，年息9%，一年到期本票，
  試問83年12月31日之應收利息為：
（A）$450

（B）$900

（C）$150

（D）$0

答：C                                                  【85丁等特考】
難易度：難
3.仁愛公司期末漏記應付租金之調整分錄，試問其影響為：
（A）負債與業主權益高列
（B）負債與業主權益低列
（C）負債低列，業主權益高列
（D）負債高列，業主權益低列
答：C                                                  【85丁等特考】
難易度：難
4.員工借支在短期內可抵付其薪津者應作如何處理？
（A）預收費用
（B）應付帳款
（C）應收帳款
（D）預付費用
答：D                                                  【85丁等特考】
難易度：易
5.下列那一帳戶期末須作結帳？
（A）預收房租
（B）房租收入
（C）預付房租
（D）房屋
答：B                                                  【85丁等特考】
難易度：中
6.下列那一帳戶之結帳分錄須借記本期損益？
（A）利息費用
（B）應收票據
（C）應付票據
（D）利息收入
答：A                                                  【85丁等特考】
難易度：中
7.對下列何項調整作迴轉分錄將可簡化記帳程序？
（A）折舊費用
（B）預付費用轉為當期費用之調整分錄
（C）文具用品轉為用品費用之調整分錄
（D）應付薪資的調整分錄
答：D                                                  【83高等檢定】
難易度：中
8.在工作底稿中，純益列於：
（A）「損益表」欄的貸方
（B）「損益表」欄的借方與「資產負債表」欄的貸方
（C）「資產負債表」欄的借方
（D）「損益表」欄的貸方與「資產負債表」欄的借方
  答：B                                                  【83高等檢定】
難易度：難
9.甲公司於83年5月1日預付2年火災保險費 $240,000，當時以費用入帳，84

  年底調整分錄中借記保險費$120,000，則甲公司84年初有關之轉回分錄的貸
  方為：
（A）未作轉回分錄
（B）保險費$160,000

（C）保險費$80,000

（D）預付保險費$160,000

答：A                                                  【85高等檢定】
難易度：難
10.如果未提列折舊費用，不但當期之費用低估，而且： 

（A）淨利高估，其餘皆正確  

（B）資產高估，其餘皆正確  

（C）淨利高估，資產也高估，其餘皆正確 

（D）淨利高估，資產高估，業主權益也高估 

答：D                                                    【92特考】
難易度：難
11.某公司在今年3月1日曾簽發乙紙面額$20,000，利率8%，一年期之票據給
   供貨商。該公司之會計年度為每年之9月1日至次年8月31日。試問今年結
   帳日，此一票據利息費用調整數為多少？
（A）$1,333

（B）$ 800

（C）$1,600

（D）$533

答：B                                                 【82基層特考】
難易度：中
12.設試算表中，排列在最後一個會計科目是「業主權益-張建國」，則此一試算
   表必是：
（A）調整前試算表
（B）調整後試算表
（C）結帳後試算表
（D）回轉試算表
答：C                                                 【82基層特考】
難易度：易
13.下列那一事項最可能須要作應計事項之調整分錄？
（A）預收租金
（B）預付廣告費
（C）應付利息
（D）用品盤存
答：C                                                 【82基層特考】
難易度：中
14.甲公司每月15日發放上月份薪資，12月31日為會計年度終了日。若86年12月31

   日漏作調整分錄，將產生何影響?

   （A）本期純益低估  （B）業主權益低估  （C）資產低估  （D）負債低估
   答：D                                                【87高等檢定】
難易度：中
15.假如公司期初將預付費用借記為費用，期末調整分錄時，此項預付費用將：
   （A）借記資產  （B）貸記資產 （C）借記費用 （D）貸記費用
答：A                                                【84高等檢定】
難易度：難
16.下列哪種調整分錄會使資產及業主權益同時增加？ 

   （A）預付費用  （B）預收收入 （C）提列壞帳 （D）應計收入
   答：D                                                     【84普考】
難易度：易
17.下列何者為暫時性帳戶(Temporary account)？
   （A）流動資產
   （B）折舊費用
   （C）應付帳款
   （D）保留盈餘
答：B                                               

難易度：中
18.下列何帳戶之結帳分錄須借「本期損益」：
（A） 勞務收入
（B） 應收帳款
（C） 租金費用
（D） 應付薪資
（E） 保留盈餘
   答：C                                                   【84升等考】
難易度：難
19.泰能公司在12月31日登載一筆客戶為可森公司的已賺得管理收入$3,000此
   分錄在次年1月1日回轉，在1月15日可森支付$12,000，其中$9,000所涵
   蓋期間為1月1日至1月15日，則正確分錄為：
    （A）貸 管理收入$12,000

    （B）貸 應收帳款$3,000

    （C）借 管理收入$3,000

    （D）貸 管理收入$9,000

    答：A                                                 【84高等檢定】
難易度：易
20.結帳是結清
   （A）資產（B）負債及資本帳（C）收入及費用帳（D）以上皆是
 答：C                                                 【89朝陽二技】
難易度：中
21.下列哪一種調整分錄可作回轉分錄？
（A）預收房租$1,000

（B）預付房租$1,000

（C）折舊費用$1,000

（D）應收利息$1,000

 答：D                                                 【85丁等特考】
難易度：易
22.調整分錄是：（A）如果會計系統運作得宜則不需要（B）通常於編製財務報表
   前調整（C）只要管理當局認為有需要即可調整（D）只有資產負債表科目需
   要調整分錄
   答：B
                                             【88會審普考】
難易度：易
23.結帳分錄之程序包含：（A）結清所有的資產及負債科目（B）結清業主權益的
   科目（C）結清所有永久性科目（D）結清所有暫時性科目
   答：D
                                             【88會審普考】
難易度：中
24.編製結帳分錄最有效之方法是：（A）對於每一個收益科目之餘額貸記損益彙
   總之科目（B）對於每一個費用科目之餘額借記損益彙總之科目（C）對於業
   主提取（或往來）之餘額直接貸記損益彙總之科目（D）對於收益科目總金額
   貸記損益彙總之科目，對於費用科目總金額則借記之
   答：D
                                             【88會審普考】
難易度：易
25.關於結帳分錄之敘述下列何者為正確?

（A）應在編製資產負債表前編製
（B）減少了永久性科目的數目
（C）使收益與費用科目之餘額為零
（D）用以彙總每一科目之作業
   答：C

                                         【89會審普考】
難易度：中
26.民國87年1月2日，甲公司購買了期限為一整個曆年制的一般負債保險，支
   付了＄1,800，在當日甲公司將此費用全部先記為保險費用。假設甲公司每個
   月都編製資產負債表，則於民國87年1月31日時適當之調整分錄為：
（A） 保險費用     1,650

          預付保險      1,650

（B） 預付保險     1,650

          保險費用      1,650

（C） 保險費用       150

               預付保險         150

（D） 預付保費       150

          保險費用         150

   答：B
                                             【89會審普考】
難易度：難
27.在工作底稿中並未顯示出：
（A）本期間之淨利或淨損
（B）收益或費用帳戶的餘額
（C）業主資本帳的期末餘額
（D）調整之前的試算餘額
   答：C
                                             【89會審普考】
難易度：易
28.轉回分錄的主要目的在？
（A）矯正錯誤
（B）簡化前期應計項目等之帳務處理
（C）將費用科目結轉至保留盈餘並使之歸零
（D）把本期之費用分配至適當之會計科目
   答：B
                                             【89財稅特考】
難易度：易
29.何時編製的試算表，只有實帳而無虛帳？
（A）調整前
（B）調整後
（C）結帳前
（D）結帳後
   答：D
                                               【89升等考】
難易度：易
30.損益表帳戶是： 

 （A）企業的一種資產 （B）實帳戶 （C）永久性帳戶 （D）虛帳戶
 答：D                                                   【92特考】
難易度：易
31.一套完整之財務報表，應包括那些主要報表？ 

（A）損益表、資產負債表及銀行調節表  

（B）帳齡分析表、資產負債表及現金流量表 

（C）銀行調節表、損益表、資產負債表及現金流量表 

（D）損益表、資產負債表、現金流量表及保留盈餘表（或股東權益變動表） 

答：D                                              【92會審普考】
難易度：易
32.下列何種報表可反應一公司在某一時點之財務狀況？
 （A）損益表    （B）資產負債表   （C）業主權益報表  （D）現金流量表 

 答：B                                                  【93初考】
難易度：中
33.歡欣公司於民國90年4月1日收到承租戶支付未來一年期之租金$1,200,000，
  是日歡欣公司以貸記虛帳戶方式入帳，請問民國90年12月31日歡欣公司應有之調整分錄為何？ 

（A）借記預收租金，貸記租金收入$300,000 

（B）借記租金收入，貸記預收租金$300,000 

（C）借記預收租金，貸記租金收入$900,000 

（D）借記租金收入，貸記預收租金$900,000 

答：B                                                【90會審普考】
難易度：難
34.設本公司於本年4月1日存入銀行一年期，年利率6%的定期存單$100,000。
   假設公司僅於每年年底做調整分錄，則本年12月31日的調整分錄，會有什
   麼效果？ 

（A）增加資產和股東權益$6,000  

（B）增加資產和股東權益$5,000 

（C）增加資產和股東權益$4,500  

（D）增加資產和股東權益$4,000 

 答：C                                                     【92特考】
難易度：中
35.年初，浩嵩律師事務所收到XYZ公司支付之$9,900現金，同意未來三年擔任
   XYZ的法律顧問。浩嵩律師事務所當年度損益表上可承認的顧問收益為： 

 （A）$9,900 （B）$3,300 （C）$3,000 （D）$6,600 

 答：B                                                    【92特考】
難易度：難
36.大立公司年初有辦公用品$3,000，本年度又買進$7,000的辦公用品，年底還
   剩$2,000。請問本年度損益表上的辦公用品費用是多少？ 

 （A）$8,000 （B）$7,000 （C）$5,000 （D）$2,000 

 答：A                                                    【92特考】
難易度：難
37.九月一日支付半年房租$12,000，當時以房租費用入帳。假設公司僅於每年年  

   底做調整分錄，則該年年底之調整分錄為： 

（A）借：預付房租$8,000，貸：房租費用$8,000 

（B）借：房租費用$4,000，貸：預付房租$4,000 

（C）借：房租費用$8,000，貸：預付房租$8,000 

（D）借：預付房租$4,000，貸：房租費用$4,000 

 答：D                                                     【92特考】
難易度：難
38.若會計人員忘記將預付保險費滿期的部分轉為費用，會有什麼影響？ 

（A）資產高估，業主權益低估  

（B）資產低估，業主權益高估  

（C）資產、淨利及業主權益都高估 

（D）資產、淨利及業主權益都低估 

 答：C                                                     【92特考】
難易度：中
39.甲公司購買辦公室用品$4,000並於帳上借記辦公用品；於會計期間結束時，
   盤點辦公室用品只剩下$1,600，請問此時適當之調整分錄應為： 

（A）借：辦公用品費用＄1,600  貸：辦公用品$1,600 

（B）借：辦公用品＄2,400      貸：辦公用品費用$2,400 

（C）借：辦公用品費用＄2,400  貸：辦公用品$2,400 

（D）借：辦公用品＄1,600      貸：辦公用品費用$1,600

 答：C                                                 【91會審普考】
難易度：易
40.為使得應計項目、遞延項目以及估計項目，能夠於會計期間終了時得以正確 

   揭露實際情況的分錄為： 

(A) 原始分錄 （B）調整分錄 （C）結帳分錄 （D）沖銷分錄 

 答：B                                                    【91初考】
難易度：中
41.某律師事務所預先自客戶處收到現金$8,000，而承諾將於未來提供法律諮詢
   服務，當時並貸記「預收收入」$8,000；若期末已提供服務，但並未作調整
   分錄，則將使： 

 （A）負債低估 （B）淨利高估 （C）收入低估 （D）費用高估
 答：C                                                 【92會審普考】
難易度：易
42.已發生但尚未入帳的費用，於期末調整時應為： 
（A）借：費用，貸：負債 

（B）借：負債，貸：費用 

（C）借：費用，貸：資產 

（D）借：資產，貸：負債 

答：A                                                   【92初考】
難易度：難
43.年初資產負債表有預付保險費$6,300，當年度支付保險費$34,000以保險費
   用列記，該年底尚有$5,800預付保險費未過期，則調整分錄應為： 

（A）借：預付保險費$500 

（B）借：保險費用$5,800 

（C）借：預付保險費$5,800 

（D）借：保險費用$500 

 答：D                                                    【92初考】
難易度：中
44.預收收入之調整會： 

（A）減少負債，增加收入 

（B）增加資產，減少負債 

（C）增加資產，增加收入 

（D）減少收入，減少資產 

答：A                                                     【92初考】
難易度：難
45.採曆年制之甲公司於89年4月1日預付兩年期之租金，並作借記租金費用
   $2,400貸記現金$2,400之分錄，則出現在89年損益表上之租金費用應為： 

 （A） $900 （B）$1,200 （C）$1,500 （D）$2,400 

   答：A                                                 【92會審普考】
難易度：易
46.下列項目何者為實帳戶？ 

 （A）股利 （B）薪資費用 （C）銷貨收入 （D）預收收入
 答：D                                                【92會審普考】
難易度：難
47.調整後試算表上，業主資本帳戶的餘額為：
（A） 零                              （B）期末資本帳戶的餘額  

（C）結帳分錄前資本帳戶的餘額         （D）結帳分錄後資本帳戶的餘額
   答： C                                                   【93初考】
難易度：難
48.公司於年中時預付一筆費用，並以預付費用科目入帳，年底時未將此預付費
   用做調整，會有下列何種影響？   

     總資產             總費用                  總權益 

（A）  無                 低估                    高估 

（B） 高估                低估                    高估 

（C） 高估                 無                     高估 

（D） 高估                 無                      無
答：B                                                 【93五等特考】
難易度：難
49.仁愛公司民國91年7月1日預付一年期保險費＄600，並以資產科目入帳。
   該公司每月都會編製財務報表 ，若7月31日公司忘了做保險費的調整分錄，
   會造成： 

（A）資產高估＄600，費用低估＄600 

（B）資產低估＄50，費用高估＄50 

（C）資產高估＄50，費用低估＄50

（D）資產低估＄600，費用高估＄600 

   答：C                                                 【93五等特考】
難易度：易
50.結帳分錄是為了： 

（A）結清實帳戶  

（B）免做調整分錄 

（C）預為下期調整做準備 

  （D）結清收益類帳戶、費用類帳戶及股利帳戶
 答：D                                                     【92特考】
難易度：中
51.與期末資產負債表會計科目及金額相同，格式不同的試算表為：
 （A）調整前試算表    （B）調整後試算表  
 （C）結帳前試算表    （D）結帳後試算表
 答： D                                                   【93初考】
難易度：易
52.下列那一種分錄為企業可自由選擇是否要編製的： 

 （A）調整分錄 （B）結帳分錄 （C）轉回分錄 （D）更正分錄 

 答：C                                                    【92初考】
難易度：中
53.下列那一帳戶在編製結帳分錄結清其餘額時，需要借記損益彙總帳戶？ 

   （A）服務費收入 （B）應付帳款 （C）股利 （D）租金費用 

 答：D                                                 【93會審普考】
難易度：易
54.下列那一種分錄屬於「選擇性」分錄： 

 （A）調整分錄 （B）轉回分錄 （C）折舊分錄 （D）原始分錄 

 答：B                                                    【91初考】
難易度：易
55.期末不須結清的帳戶為：
 （A）收益       （B）費用        （C）損益彙總      （D）業主資本 

 答： D                                                   【93初考】
難易度：難
56.甲商店將房屋出租，預收半年租金，採先實後虛法及先虛後實法，年底之調
   整分錄如下：
 預收租金   $140,000

       租金收入    $140,000

 租金收入   $28,000

       預收租金     $28,000

 請問起租日期為何時？ 

 （A）10月1日（B）9月1日（C）8月1日（D）7月1日
 答：C                                                    【朝陽二技】
難易度：中
57.以下敘述何者為正確？
（A）轉回分錄(或稱迴轉分錄)為必要之分錄
（B）轉回分錄係針對上期所有之調整分錄轉回
（C）轉回分錄的借貸與期末調整分錄相同
（D）轉回分錄僅對上期某些調整分錄轉回
   答：D                                                 【89南台二技】
難易度:易
58.基本財務報表包括：
（A）資產負債表
（B）損益表
（C）業主權益變動表
（D）現金流量表
（E）以上皆是
答：E
難易度:易
59.調整分錄為：
 （A）只影響損益表科目
 （B）只影響資產負債表科目
 （C）只影響損益表與資產負債表科目
 （D）只影響現金流量表科目
 （E）只影響業主權益表科目
   答：C

難易度:中
60.肯統公司於91年6月30日給付$5,000現金作為未來兩年管理服務之用，該公司採用的政策是將預付費用在支付時記錄為資產科目。
   該公司於91年12月31日的調整分錄為；


   （A）借費用$1,250



   （B）借預付費用$1,250



   （C）貸費用$1,250


 
   （D）貸負債$1,250

   答：A

難易度:中
61.下列敘述何者錯誤？
   （A）損益表是表達收入減去費用之報表
   （B）調整後試算表顯示期末調整後的科目餘額
   （C）期中財務報告可以是一個月或是三個月的會計報告
   （D）會計年度是企業所使用的任何連續12個月（52週）的會計期間
   （E）調整後試算表僅有資產負債表科目
   答：E
難易度：中
62.迴轉分錄的功能在於: 

   （A）調整期末資產的餘額
   （B）簡化下期的簿記工作
   （C）結清當期的虛帳戶
   （D）調整適當的抵減帳戶
   答：B                                               

難易度：難
63.甲公司於85年8月1日出租辦公室給乙公司，並預收一年租金$720,000。甲
   公司於收取租金時貸記虛帳戶，則甲公司85年12月31日的調整分錄為:

  （A）借記租金收入，貸記預收租金$300,000

 （B）借記租金收入，貸記預收租金$420,000

  （C）借記預收租金，貸記租金收入$300,000

  （D）借記預收租金，貸記租金收入$420,000

   答：B                                                 【86高等檢定】
難易度:中
64.在記錄調整分錄之前，辦公用品科目有$359的借方餘額，而在實地盤點後則顯示只剩
   下$105尚未使用，則此調整分錄應為：


（A）借辦公用品＄105、貸辦公用品費用＄105



（B）借辦公用品費用＄105、貸辦公用品＄105



（C）借辦公用品費用＄254、貸辦公用品＄254



（D）借辦公用品＄254、貸辦公用品費用＄254



（E）借辦公用品＄105、貸用品費用＄254

   答：C

難易度:中
65.某公司在年初購買一份五年期的保險契約$1,800，且立刻享有契約保障，若支付時記
   為「預付保險費」，則第一年年終調整分錄應為：


（A）借預付保險費$1,800、貸現金$1,800



（B）借預付保險費$1,440、貸保險費用$1,440



（C）借預付保險費$360、貸保險費用$360



（D）借保險費用$360、貸預付保險費$360



（E）借保險費用$360、貸預付保險費$1,440

   答：D

難易度:易
66.下列各項不會出現在調整分錄的是：
 （A）預付費用
 （B）折舊
 （C）業主提取
 （D）預收收入
 （E）應收收入
   答：Ｃ
難易度:易
67.預收收入應列入：
   （A）資產負債表中的收入
   （B）資產負債表中的負債
   （C）損益表中的收入
   （D）資產負債表中的資產
   （E）現金流量表中的營業活動
   答：Ｂ
難易度:中
68.寰宇公司於93年4月30日購買一份為期三年的保險契約$18,000，且保障立刻
   生效，請計算當年度該公司於12月31日編製損益表時的保險費用應認列多少？
   （A）$2,000

   （B）$4,000

   （C）$6,000

   （D）$12,000

   （E）$14,000

   答：B

難易度:中
69.春生公司從10月1日開始將店裡的一部份空間租給紅盛公司，紅盛公司一次付清8個
  月的租金＄1,600，而春生公司將這筆租金記錄為預收租金，則在該年度12月31日時，
  春生公司的調整分錄應包含：


（A）借租金收入＄600



（B）貸預收現金＄600



（C）借現金＄1,600



（D）貸租金收入＄600



（E）借預收租金＄1,000

   答：D

難易度:中
70.輪巨廣告公司於94年5月1日收到泰豐公司＄1,500的廣告費，此筆現金於收取時記為
  預收廣告收入。若於94年12月31日已提供了廣告服務$500，則調整分錄應包含：

  
（A）借預收廣告收入＄500



（B）貸預收廣告收入＄500



（C）貸廣告收入$1,000



（D）借廣告收入＄1,000



（E）借廣告收入＄500


   答：A

難易度:易
71.已發生但尚未給付的費用，作調整分錄時借費用、貸負債的是：
   （A）無形費用
   （B）預付費用
   （C）未實現費用
   （D）淨費用
   （E）應計費用
   答：E

難易度:中
72.東海大學於9月1日收到學生本學期的學費$120,000，而學期將從9月1日開始，
   為期四個月。在9月30日時，該大學應認列多少的學費收入？
   （A）＄30,000

   （B）＄60,000

   （C）＄80,000

   （D）＄90,000

   （E）＄120,000

   答：A

難易度:難
73.在第1年12月31日曾作應付薪資$1,200之調整，則下列何者為第2年1月份給付薪
   資$3,000的分錄？


（A）薪資費用

3,000





     現金

       3,000



（B）應付薪資

3,000





     現金


   3,000



（C）應付薪資

1,800
         薪資費用       1,200




     現金


   3,000



（D）薪資費用

1,200





    應付薪資 
       1,200



（E）應付薪資

1,200



     薪資費用        1,800





    現金
     
       3,000


答：E

難易度:中
74.調整後試算表所表達的資訊：

  （A）僅資產科目

  （B）僅資產負債表科目

  （C）僅損益表科目

  （D）包括所有科目

  （E）僅收入科目
   答：D

難易度:中
75.下列敘述何者錯誤？

 （A）預付費用、預收收入在平時是記錄在資產與負債中

 （B）應計收入與應計費用是平時尚未記錄的資產與負債

 （C）調整分錄包括應計收入與應計費用之調整

 （D）預付費用、折舊、預收收入通常需要調整，以記錄其因時間經過所產生的影響

 （E）調整分錄會影響現金餘額
   答：E

難易度:中
76.若某公司忘記在期末調整預收管理收入，則將會：


（A）高估淨利


（B）高估資產


（C）高估負債


（D）高估業主權益


（E）低估負債
   答：C

難易度:難
77.連弘公司於94年7月1日購買新的卡車$42,000，該卡車估計可使用六年，
  殘值為＄6,000，則該卡車於94年12月31日的折舊費用應記為多少？


（A）＄3,000



（B）＄3,500



（C）＄4,000



（D）＄6,000



（E）＄7,000


答：A
難易度:難
78.順興公司辦公用品科目顯示其期初餘額為$600，而期末餘額為＄400，若該
   年辦公用品費用為$3,100，則當年度購買多少辦公用品？


（A）＄2,700



（B）＄2,900



（C）＄3,300



（D）＄3,500



（E）＄3,700

   答：B

難易度:中
79.於年底認列應計薪資時貸應付薪資，則於年初給付此筆薪資時，其分錄應包含：
 
   （A）借現金、貸應付薪資


（B）借現金、貸預付薪資


（C）借應付薪資、貸現金


（D）借應付薪資、貸薪資費用


（E）在1月5日時不需任何分錄

  答：C

難易度：難
80.某年初用品盤存$4,300，未作轉回分錄。當年購入文具用品$14,700以費用列
   計。該年底盤點全部用品有1/5尚未耗用，則調整分錄應:

(A) 借:用品盤存$500                （B）借:文具用品費用$860

    （C）借:用品盤存$860                （D）借:文具用品費用$500

   答：D                                                 【85二技聯招】
難易度：難
81.(1)借: 應收佣金 $3,800貸:佣金收入$3,800(2) 借:保險費 $6,000貸:預付
   保險費$6,000 (3) 借:薪資 $12,500貸:應付薪資 $12,500(4) 借:壞帳 

   $4,700 貸:備抵壞帳$4,700 (5) 借:預收租金 $15,000 貸:租金收入$15,000   

   上列五項調整分錄中不可作期初轉回分錄的有幾項？
(A) 一項（B）二項（C）三項（D）四項  

   答：C                                                【 88五校聯招】
難易度：難
82.張三公司採曆年制，在每年年底調整及結清其有關帳戶，下列何者不可作轉回
   分錄：
（A）7月1日收到自本日起一年期租金收入$7,200，收到時即貸記租金收入
（B）9月1日預付自本日起三年保險費$5,400，當即借記預付保險費
（C）4月1日購入年利率7%之債券面額$20,000，作為投資，利息於每年4
     月1日及10月1日各付一次
（D）7月1日購入辦公用品$1,200，當即借記辦公用品費用，至年底該項目用
     品計值$585尚未耗用
   答：B                                                 【85二技聯招】
難易度：難
83.期初用品帳戶餘額$895，年度中陸續購入，共計$3,780，期末盤點手存之用品
   為$1,470，若採記虛轉實，則年底之調整分錄應為：
（A）用品盤存    1,470

       文具用品       1,470

（B）文具用品    1,415

       用品盤存       1,415

（C）用品盤存      575

       文具用品        575

（D）文具用品    3,205

       用品盤存       3,205

答：C                                                 【82淡江會計】　　
難易度：易
84.調整分錄所牽涉到的：
（A）只涉及資產、負債帳戶
（B）只涉及收入、費用帳戶
（C）同時涉及資產負債帳戶以及收入、費用帳戶
答：C                                                   【81東吳企管】　　難易度：中
85.在採用工作底稿的會計循環中，期末首先應作的會計處理：
（A）編調整前試算表
（B）編工作底稿
（C）編製調整分錄
（D）編製財務報表
答：B                                                  【84中山企管】　
難易度：易
86.期末結帳後，下列科目何者不會出現於結帳後試算表中？
（A）短期投資
（B）預收收入
（C）預付費用
（D）薪資費用
答：D                                                   

難易度：易
87.主要的財務報表中，通常第一張編製的報表為？
（A） 損益表
（B） 業主權益變動表
（C） 資產負債表
（D） 現金流量表
   答：A                                      【88銘傳管科】  

難易度：易
88.下列那一個會計科目屬於虛帳戶： 

 （A）土地 （B）應收帳款 （C）銷貨收入 （D）應付所得稅 

   答：C                                                      【91初考】
難易度：難
89.調整分錄依據的會計原則為：
    （A）重要性原則
    （B）一致性原則
    （C）實現原則
    （D）客觀性原則
    答：C                                                 【84高等檢定】
難易度：易
90.對於預付費用，其調整分錄將：


   （A）借費用、貸資產科目
   （B）針對先前費用被高估而資產被低估的調整


（C）造成應計負債科目的存在


（D）借負債、貸資產科目


（E）減少現金

 答：A                                                   【89二技聯招】
難易度：難
91.大明公司於89年12月31日作下列調整分錄：
(1)提列折舊費用$25,000

(2)記錄已耗保險費$2,200(原繳納保費時，借「預付保費」)

(3)記錄應付利息$8,000

(4)調整尚未賺得之租金收入$3,000(原收到一年租金時，貸「租金收入」)

在正常之情況下，為了簡化未來期間之會計處理，上述哪些分錄可作轉回分
錄？
   （A）分錄(2)及(3)    （B）分錄(1)及(4) 
   （C）分錄(3)及(4)    （D）分錄(2)及(3)、(4)

    答：C                                                  【89北二技】
難易度：易
92.下列哪一個帳戶的正常餘額在借方：
（A）累計折舊
（B）折舊費用
（C）應付帳款
（D）預收收入
答：B                         【銘傳國企所】 

難易度：中
93.調整分錄是：
（A）用來更正錯誤
（B）通常是在會計期間的最後一天做的
（C）通常最少會影響一個損益表帳戶，一個資產負債表帳戶
（D）以上皆是
（E）只有B和C正確
答：E                       【東海企研所】 

難易度：易
94.做調整分錄的目的在於確保：
（A）收入都在賺到的期間予以入帳
（B）費用都在發生時予以入帳
（C）資產負債表與損益表中所有帳戶餘額都正確
（D）以上皆是
答：D                       【銘傳國企所】
難易度：易
95.下列哪一個帳戶的餘額在結帳後為零？
（A）預收收入
（B）用品盤存
（C）預付保費
（D）租金費用
答：D                      【銘傳國企所】
難易度：中
96.迴轉分錄的目的：
（A）更正會計記錄的錯誤
（B）避免當期的淨利高估
（C）是一種選擇性的會計程序，在每年期初時做
（D）會使暫時性科目轉為零，並將餘額結入股東權益科目
答：C                     

難易度：易
97.下列哪一個帳戶在會計期間終了時，不用結清？
（A）業主資本
（B）股利收入
（C）勞務收入
（D）保險費
答：A                       【東華企研所】
難易度：中
98.結帳分錄：
（A）將所有虛帳戶在年底時結清，變成零
（B）將本期損益轉入業主權益科目
（C）將所有收入及費用在會計期間終了時變成零
（D）將本期之收入及費用都結清，以便下期能重新收集收入及費用金額
（E）以上皆是
答：E                       【東海企研所】
難易度：中
99.一個轉回分錄：
（A）分錄做錯時作轉回分錄
（B）前期調整分錄的相反
（C）當公司前期購買之資產處分時作分錄
（D）當公司在一個期間遭受損失及在下期有利潤時轉回其損失
（E）以上皆非
答：B                                                 【83東海夜會】
難易度：中
100.調整分錄必需：
(收入和費用配合
(完成一個正確的資產負債表
(調整資產和負債至公平市價
（A）(
（B）(
（C）(
（D）((
答：D　                                               【83中山企研】
難易度：中
101.下列何者不是正確的調整分錄形式？
（A）借記收入及貸記負債
（B）借記費用及貸記負債
（C）借記負債及貸記收入
（D）借記資產及貸記負債
答：D                                                     【83淡江】             　　　　　　　　　　　　　　　　　　　難易度：中
102.從會計的觀點來看，購買有生產力的設備可被視為一種長期的：
    （A）應計費用
    （B）應計收益
    （C）應計未賺得收益
    （D）服務之預付款項
    答：D
                                             【89會審普考】     難易度：難
103.何種會計原則或觀念認為採用權責及遞延為正常？
（A）繼續經營
（B）重大性
（C）一致
（D）穩定貨幣單位
答：A  

難易度：難
104.某公司87年9月1日預收二年房租$144,000，以收入科目入帳，並於88年
    年初作轉回分錄，則88年底之調整分錄：
    （A）借記預收房租$72,000（B）借記房租收入$72,000

    （C）借記房租收入$48,000（D）貸記房租收入$48,000

    答：C                                                 【89大葉二技】
難易度：易
105.下列何者為財務報表編製的正確順序？
    （A）資產負債表、保留盈餘表、損益表及現金流量表
    （B）現金流量表、資產負債表、保留盈餘表及損益表
    （C）資產負債表、保留盈餘表、損益表及現金流量表
    （D）損益表、保留盈餘表、資產負債表及現金流量表
     答：D

難易度：易
106.94年底＄50,000的薪資已發生，但尚未支付給員工，帳上調整分錄應包含：
  （A）借應付薪資＄50,000

  （B）貸現金＄50,000

  （C）借薪資費用＄50,000

  （D）借現金＄50,000

  （E）以上皆非
   答：C

難易度：易
107.遞延貸項的另一個名稱是：
  （A）預付費用
  （B）銷貨收入
  （C）銷項稅額
  （D）預收收入
  （E）應計費用
   答：D

難易度：難
108.應付票據所產生的應付利息若未做調整分錄，將會造成：
  （A）負債和股東權益皆低估
  （B）淨利高估，資產低估
  （C）淨利和負債皆低估
  （D）淨利高估，負債低估，股東權益高估
  （E）以上皆非
   答：D

難易度：易
109.關於期末的會計工作，下列會計循環的順序何者是對的？
  （A）編製試算表，對調整事項作分錄和過帳，編製財務報表，對結帳作應有的分錄和過帳
  （B）編製試算表，對調整事項作分錄和過帳，對結帳作應有的分錄和過帳，編製財務報表
  （C）對調整事項作分錄和過帳，對結帳作應有的分錄和過帳，編製財務報表，編製試算表
  （D）編製財務報表，對調整事項作分錄和過帳，對結帳作應有的分錄和過帳，編製試算表
  （E）以上皆非
   答：A

難易度：中
110.乙公司於95年7月1日支付兩年期房屋保險費$24,000。95年底會計期間結束時，財務報表會報導：
          資產負債表                 損益表
  （A）預付保險費$24,000            保險費用$0

  （B）預付保險費$ 0                保險費用$24,000

  （C）預付保險費$18,000            保險費用$6,000

  （D）預付保險費$12,000            保險費用$12,000

  （E）預付保險費$12,000            保險費用$18,000

   答：C

難易度：中
111.甲公司於95年4月1日支付一年期設備保險費$18,000。95年底會計期間結束時，財務報表會報導： 

  （A）保險費用$13,500；預付保險費$4,500

  （B）保險費用$18,000；預付保險費$0

  （C）保險費用$0；預付保險費$18,000

  （D）保險費用$4,500；預付保險費$13,500

  （E）以上皆非
   答：A

難易度：中
112.丙公司於95年7月1日簽了一張一年期，10%，應付票據$500,000，到期日為96年6月30日。試問95年12月31日損益表上的利息費用金額為： 

  （A）$50,000

  （B）$25,000

  （C）$12,500

  （D）$37,500

  （E）以上皆非
   答：B

難易度：中
113.於期末記錄調整應付票據的利息$12,000，會使：
  （A）股東權益增加，資產減少
  （B）負債減少，股東權益增加
  （C）股東權益減少，負債增加
  （D）股東權益增加，資產增加
  （E）以上皆非
   答：C

難易度：難
114.丙公司95年初帳列用品盤存$5,000。95年間，購買文具用品$12,000。95年底用品盤存帳戶餘額$6,000。試問95年損益表上文具用品費用為？    

  （A）$12,000

  （B）$11,000

  （C）$8,000

  （D）$6,000

  （E）以上皆非
   答：B

難易度：難
115.丁公司於95年12月31日購買卡車$500,000，其中$150,000付現，餘款$350,000將在96年12月31日支付。卡車的耐用年限為四年，無殘值。試問95年的折舊費用應為： 

  （A）$125,000

  （B）$150,000

  （C）$37,500

  （D）$87,500

  （E）以上皆非
   答：A

難易度：中
116.甲公司於期末記錄卡車的折舊費用$30,000。此交易將會使： 

  （A）股東權益減少，負債增加
  （B）資產減少，負債增加
  （C）股東權益減少，資產減少
  （D）資產減少，股東權益增加
  （E）以上皆非
   答：C 

難易度：中
117.乙公司於95年7月1日簽發一張兩年期應付票據，面額$120,000，利率12%。試問95年12月31日損益表上的利息費用應為： 

  （A）$14,400

  （B）$7,200

  （C）$0

  （D）$3,600

  （E）以上皆非
   答：B

難易度：難
118.丙公司於95年7月1日向銀行借款$100,000，簽發一張票據，利率12%，到期日為95年12月31日。試問於到期日償還此筆借款項$106,000會影響： 

  （A）資產減少$106,000，負債減少$106,000

  （B）資產減少$100,000，股東權益減少6,000，負債減少$106,000

  （C）股東權益減少$100,000，負債減少$6,000，資產減少$106,000

  （D）負債減少$100,000，股東權益減少$6,000，資產減少$106,000

  （E）以上皆非
   答：D

難易度：中
119.丁公司於95年1月1日購買機器$280,000，耐用年限7年（無殘值）。試問96年底的帳面價值為：
  （A）$280,000

  （B）$240,000

  （C）$200,000

  （D）$160,000

  （E）以上皆非
   答：C

難易度：中
120.甲公司於95年1月1日預付3年的機器保險費$30,000，該公司將此金額記錄為預付保險費。試問於95年12月31日會計期間結束時，對此預付保險費之調整分錄應包括： 

  （A）貸：預付保險費$30,000

  （B）貸：保險費用$10,000

  （C）貸：預付保險費$10,000

  （D）借：保險費用$30,000

  （E）以上皆非
   答：C

難易度：中
121.年初，購買某機器$100,000，估計耐用年限10年，殘值$20,000。年底的調整分錄應包含：
  （A）$100,000，貸：累計折舊，借：折舊費用
  （B）$80,000，借：折舊費用，貸：累計折舊
  （C）$8,000，借：折舊費用，貸：累計折舊
  （D）$8,000，借：維修費用，貸：累計折舊
   答：C

難易度：難
122.乙公司於95年初辦公用品盤存$8,000。95年中，購買辦公用品$25,000（付現，借記為辦公用品盤存）。95年底，辦公用品剩$5,000。試問於95年底辦公用品盤存和辦公用品費用的帳上餘額應為： 

  （A）$28,000和$5,000

  （B）$8,000和$25,000

  （C）$33,000和$0

  （D）$5,000和$28,000

  （E）以上皆非
   答：D

難易度：中
123.丙公司於95年度發生房屋稅$10,000，於會計結束日前尚未入帳亦未付款。試問95年底之調整分錄應為： 

  （A）$10,000，貸記費用帳戶，借記負債帳戶
  （B）$10,000，借記費用帳戶，貸記資產帳戶
  （C）$10,000，貸記負債帳戶，借記費用帳戶
  （D）$10,000，借記負債帳戶，貸記資產帳戶
  （E）以上皆非
   答：C

難易度：中
124.丁公司於95年10月1日向銀行借款$200,000並簽發六個月票據，利率10%。試問95年底的利息費用為何？
  （A）$3,333

  （B）$5,000

  （C）$20,000

  （D）$0

  （E）以上皆非
   答：B

難易度：難
125.甲公司在年底曾作下列調整分錄：
        保險費用          10,000

           預付保險費             10,000

   預付保險費帳戶的期初餘額$7,000；年中，支付金額$15,000。試問年底預付保險費餘額應為（調整後）：  

  （A）借$12,000

  （B）借$7,000

  （C）借$22,000

  （D）借$10,000

  （E）以上皆非
   答：A

難易度：難
126.漏作應付所得稅的調整分錄，會導致： 

  （A）低估費用、負債及業主權益
  （B）高估費用和負債
  （C）低估費用、負債和高估業主權益
  （D）低估資產和業主權益
  （E）低估費用和業主權益
   答：C

難易度：難
127.未調整應收服務收入，會導致： 

  （A）低估資產、淨利及業主權益
  （B）高估資產、業主權益和低估淨利
  （C）對資產、負債、淨利及股東權益不會有影響
  （D）低估負債及業主權益
  （E）低估費用和業主權益
   答：A
難易度：中
128.乙公司於94年底調整$100,000的應付薪資如下：  

      薪資費用          100,000

          應付薪資             100,000

   該公司於95年第一個週末支付$400,000的薪資，試問此筆支付薪資的分錄應包括：
  （A）薪資費用$400,000和100,000應付薪資
  （B）薪資費用$300,000和100,000應付薪資
  （C）薪資費用$500,000和100,000應付薪資
  （D）薪資費用$100,000和300,000應付薪資
  （E）以上皆非
   答：B

難易度：易
129.調整前試算表和調整後試算表基本的差異在： 

  （A）調整前試算表在會計期間開始時編製；調整後試算表在會計期間結束時編製
  （B）調整前試算表已包含調整分錄；調整後試算表未包含調整分錄
  （C）調整前試算表未包含調整分錄；調整後試算表已包含調整分錄
  （D）調整前試算表在結帳後編製
   答：C

難易度：易
130.設備和累計折舊的差額稱為： 

  （A）市價
  （B）取得成本
  （C）帳面價值
  （D）淨變現價值
  （E）以上皆非
   答：C

難易度：中
131.下列何者是屬於遞延項目的調整？ 

  （A）辦公用品
  （B）薪資費用
  （C）預收訂閱收入
  （D）A和C

  （E）以上皆是
   答：D

難易度：易
132.下列何者是屬於應計項目的調整？
  （A）已賺得的利息但尚未收取
  （B）已發生的薪資但尚未支付
  （C）已積欠的租金但尚未收取
  （D）以上皆是
  （E）以上皆非
   答：D

難易度：易
133.關於本期淨利和期末保留盈餘，下列敘述何者恰當？ 

  （A）本期淨利會使期末保留盈餘增加
  （B）期末保留盈餘會使本期淨利增加
  （C）本期淨利會使期末保留盈餘減少
  （D）本期淨利不會影響期末保留盈餘
  （E）以上皆非
   答：A

難易度：易
134.損益表報導： 

  （A）某會計期間內的收入、費用、資產及負債
  （B）某時間點企業的資源、負債及股東權益
  （C）某時間點的淨利
  （D）某期間的淨利
  （E）某期間的資金來源與運用
   答：D

難易度：易
135.下列哪一種財務報表其表首是以‘某年12月31日’來表達其報導的時間？ 

  （A）所有的財務報表皆是
  （B）所有的財務報表皆非
  （C）損益表和資產負債表是，但現金流量表不是
  （D）損益表是，但資產負債表和現金流量表不是
  （E）資產負債表是，但損益表和現金流量表不是
   答：E

難易度：易
136.為外部使用者編製的財務報表，不包含： 

  （A）資產負債表
  （B）損益表
  （C）收入表
  （D）現金流量表
  （E）以上皆是
   答：C

難易度：易
137.股東權益變動表不包含： 

  （A）淨利
  （B）銷貨淨額
  （C）股東投資
  （D）支付股利
  （E）以上皆非
   答：B

難易度：中
138.淨利報導在： 

  （A）僅損益表
  （B）僅資產負債表
  （C）股東權益變動表和損益表
  （D）損益表和資產負債表
  （E）以上皆非
   答：C

難易度：易
139.現金流量表：
  （A）闡釋某會計期間內所產生的淨利
  （B）報導會計期間結束時，所持有資產的種類和金額
  （C）闡釋試算表的餘額
  （D）闡釋某會計期間內所有現金的流入及流出
  （E）闡釋某會計期間內，所有資產、負債、收入及費用的變動
   答：D

難易度：中
140.下列哪項錯誤會導致淨利增加？ 

  （A）收入在當年度已賺得時即認列，雖然在下一年度才收現
  （B）費用在當年度發生即認列，雖然在下一年度才付款
  （C）未認列預收收入本年度已賺得的部份
  （D）以上皆是
  （E）以上皆非
   答：E

難易度：難
141.丁公司於95年底結帳前相關資料如下： 

	投入資本
	$28,500 

	期初保留盈餘
	20,000 

	總收入　
	85,000 

	總費用
	79,000 

	收現總額
	87,000 


   95年的結帳分錄應包括：
  （A）貸保留盈餘$8,000

  （B）借保留盈餘$8,000

  （C）借保留盈餘$6,000

  （D）貸保留盈餘$6,000

  （E）以上皆非
   答：D

難易度：難
142.甲公司於95年底結帳前的相關資料如下：
	投入資本
	$7,000 

	期初保留盈餘
	10,000 

	總收入　
	30,000 

	總費用
	20,000 

	收現總額
	40,000 


   甲公司95年12月31日資產負債表上業主權益總額為：
  （A）$28,000

  （B）$32,000

  （C）$27,000

  （D）$16,000

  （E）以上皆非
   答：C

難易度：中
143.折舊費用和累計折舊在期末時： 

  （A）會結清
  （B）會列示在調整後試算表上
  （C）不會結清
  （D）會列示在調整前試算表
  （E）以上皆非
   答：B

難易度：易
144.虛帳戶是指 

  （A）暫時性帳戶
  （B）在會計期間結束時會結清
  （C）損益表上的帳戶
  （D）僅有本期資料
  （E）以上皆是
   答：E

難易度：易
145.結帳後試算表將包含： 

  （A）實帳戶和虛帳戶
  （B）實帳戶
  （C）虛帳戶
  （D）損益表上的帳戶
  （E）以上皆非
   答：B

難易度：易
146.下列哪個帳戶不需在期末結清？ 

  （A）租金費用
  （B）銷貨收入
  （C）預收訂閱收入
  （D）薪資費用
  （E）以上皆是
   答：C

難易度：易
147.結帳後的試算表不包含下列哪個帳戶？ 

  （A）存貨
  （B）應收帳款
  （C）累計折舊
  （D）文具用品費用
  （E）C和D皆是
   答：D

難易度：易
148.下列哪個帳戶不會出現在結帳後試算表上？ 

  （A）服務收入
  （B）文具用品盤存
  （C）資本公積
  （D）保留盈餘
  （E）以上皆是
   答：A

難易度：易
149.下列何者是結帳分錄的主要目的？ 

  （A）便利作調整分錄
  （B）計算本期淨利(淨損)

  （C）提供財務報表的編製
  （D）將收入和費用科目歸零以便下期重新計算收入和費用
  （E）以上皆非
   答：D

難易度：中
150.結帳分錄的主要目的為何？ 

  （A）驗證日記簿的借貸平衡
  （B）確定收入和費用於適當期間認列
  （C）更新保留盈餘的餘額，為下期重開收入、費用帳戶
  （D）確認調整分錄的餘額
  （E）以上皆是
   答：C

難易度：易
151.結帳後試算表僅包括： 

  （A）資產和負債
  （B）收入和費用
  （C）資產、負債和股東權益
  （D）資產、負債、股東權益、收入和費用
  （E）以上皆非
   答：C

難易度：易

152.決定企業在特定期間的盈餘數字是下列哪一張報表？ 


（A）資產負債表 


（B）保留盈餘表 


（C）損益表 


（D）現金流量表 


（E）以上皆非 

答：C   

難易度：中
153.在權責發生制下，下列哪一項目不需考慮費用與收入之配合問題？
（A）現金銷貨
（B）應計利息費用
（C）折舊之提列
（D）預收租金收入
   答：A 
難易度：易
154.資產、負債、以及股東權益的科目不會結清，這些科目稱為?

（A）虛帳戶
（B）暫時性科目
（C）永久性科目
（D）抵銷科目
（E）應記科目
  答：C

難易度：易
155.試問下列選項何者錯誤？
   （A）在會計程序中，工作底稿是必要的輔助工具
   （B）工作底稿中，調整的結果將登錄在帳簿上
   （C）完成工作底稿後將有助於編製其他財務報表
   （D）工作底稿不能取代財務報表
   （E）工作底稿的格式不一，最常見的是十欄式的工作底稿
   答: A
難易度：易
156.業主權益變動表：
  （A）報導權益在一特定日期之變動
  （B）報導權益在一特定期間之變動
  （C）報導一特定期間之營業活動、投資活動及融資活動之現金流量
  （D）報導一特定日期之營業活動、投資活動及融資活動之現金流量
  （E）報導一特定日期資產、負債及權益之金額
   答：B

難易度：中
157.期末作調整分錄之目的為：
  （A）更正負債及資產金額以符合適當餘額
  （B）在收入實現當期認列收入
  （C）在費用發生當期認列費用
  （D）確保財務報表能反映已賺得的收入及已發生的費用
  （E）以上皆是
   答：E

難易度：易
158.預付費用、折舊費用、應計費用、預收收入及應計收入皆是：
  （A）抵銷科目
  （B）調整分錄科目
  （C）資產和權益科目
  （D）資產科目
  （E）損益表科目
   答：B

難易度：中
159.某公司於年底漏記一筆應計薪資$24,000的調整分錄，此疏忽將會：
  （A）低估淨利$24,000

  （B）高估淨利$24,000

  （C）不會影響淨利金額
  （D）資產高估$24,000

  （E）資產低估$24,000

   答：B

難易度：難
160.如果某公司在期末漏列辦公設備的折舊，此疏忽將會：
  （A）高估資產、低估權益
  （B）低估資產、低估權益
  （C）高估資產、低估淨利、高估權益
  （D）低估資產、低估淨利、低估權益
  （E）高估資產、高估淨利、高估權益
   答：E

難易度：易
161.當某個帳戶是另一個帳戶的減項時，則此帳戶是：
  （A）應計費用
  （B）抵銷科目
  （C）應計收入
  （D）無形資產
  （E）附屬科目
   答：B

難易度：中
162.下列哪一事項在年底不必作調整分錄？
  （A）應付票據的應計利息
  （B）某一段期間使用過的文具用品
  （C）業主投資現金
  （D）應計薪資
  （E）預付費用到期的部份
   答：C

難易度：易
163.資產的成本與其累計折舊的差額，稱為：
  （A）折舊費用
  （B）預收折舊
  （C）預付折舊
  （D）折舊價值
  （E）帳面價值
   答：E

難易度：中
164.結帳分錄是指：
  （A）新的會計期間開始，所有的科目都必須結帳
  （B）所有暫時性科目都必須結帳，而永久性科目則不必結帳
  （C）所有實帳戶都必須結帳，而虛帳戶則不必結帳
  （D）所有永久性科目都必須結帳，而虛帳戶則不必結帳
  （E）所有資產負債表的科目都要結帳
   答：B

難易度：中
165.下列哪一敘述是錯誤的？
  （A）永久性科目是虛帳戶的另一個名稱
  （B）每個會計期間開始，暫時性科目餘額為零
  （C）本期損益彙總是暫時性科目
  （D）實帳戶包括資產、負債及業主權益項目，這些帳戶會永久存在
  （E）只有暫時性科目需要結帳
   答：A

難易度：難
166.期末會計處理如編製工作底稿時，當期淨利金額應填入：
  （A）損益表借方欄及資產負債表貸方欄 

  （B）損益表貸方欄及資產負債表貸方欄
  （C）損益表貸方欄及資產負債表借方欄 

  （D）損益表借方欄及資產負債表借方欄
  答：A                                                  【93金保高考】
難易度：中
167.下列哪一帳戶在調整後試算表上之金額可能會較調整前試算表上之金額小？
  （A）股本 

  （B）累計折舊
  （C）薪資費用
  （D）預收貨款
  答：D                                                  【94會審普考】
難易度：難
168.下列何者與調整最為相關？
  （A）會計個體，成本原則 

  （B）繼續經營，一致原則
  （C）會計期間，配合原則
  （D）貨幣單位，客觀原則
  答：C                                                  【94會審普考】
難易度：難
169.仁愛公司於93年7月1日購入一年期的火災保險，因此於帳上借記預付保險
  費$600。若仁愛公司每月編製財務報表，但卻未於7月31日進行調整分錄，
  則：
  （A）資產被高估$600，且費用被低估$600 

  （B）費用被高估$50，且資產被低估$50

  （C）資產被高估$50，且費用被低估$50 

  （D）費用被高估$600，且資產被低估$600

  答：C                                                  【94五等特考】
難易度：中
170.調整分錄通常會：
  （A）影響兩個資產負債表科目 

  （B）影響兩個損益表科目
  （C）影響一個資產負債表科目以及一個損益表科目 

  （D）影響現金
  答：C                                                  【94五等特考】
難易度：中
171.大安公司每月15日發放上月薪資，12月31日為其會計年度終了日，若93年
  12月31日漏作薪資之調整分錄，將產生下列何種影響？
  （A）資產低估 

  （B）業主權益低估 

  （C）本期純益低估 

  （D）負債低估
  答：D                                                  【94五等特考】
難易度：難
172.下列那一會計事項漏記會使總資產高估？
  （A）應計費用 

  （B）未過期的預付費用 

  （C）壞帳沖銷 

  （D）提列折舊
  答：D                                                      【94初考】
                                                      【94初考】
難易度：易
173.會產生抵銷帳戶的帳戶有：
（A）房屋
（B）預付房租
（C）預收租金
（D）股本
  答：A                                                【85丁等特考】
難易度：難
174.甲公司年底調整前試算表上之收入為＄27,000，費用為＄17,300，必須調整
   之事項為：預付租金已過期部分為＄2,700、本期折舊＄1,400 及已賺得但尚
   未入帳之收益有＄1,900，則本期淨利為何？
   （A）＄6,350 

   （B）＄12,900 

   （C）＄3,600 

   （D）＄7,500

   答：D                                                    【94初考】
難易度：難
175.年底漏作應付利息之調整分錄，將產生之影響為：
   （A）負債與業主權益等額高列 

   （B）負債與業主權益等額低列
   （C）負債低列，業主權益高列 

   （D）負債高列，業主權益低列
   答：C                                                     【94初考】
難易度：難
176.92年5月1日預付二年保險費＄24,000，當時以費用入帳，年終已調整。
   93年初未作轉回分錄，則93年底調整分錄之借方為：
   （A）保險費＄12,000 

   （B）預付保險費＄12,000 

   （C）保險費＄16,000 

   （D）預付保險費＄4,000

   答：A                                                     【94初考】
難易度：中
177.試指出下列何項帳戶會列示於結帳後試算表？
   （A）水電費 

   （B）服務收入 

   （C）預收收入
   （D）股利
   答：C                                                 【94四等特考】
難易度：難
178.公司於會計期間終了時，漏記應計收入之調整分錄，試問此項錯誤會造成下
   列何者影響？
   （A）淨利與資產均被低估 

   （B）淨利與資產均被高估
   （C）資產被高估且淨利被低估 

   （D）負債被高估與業主權益被低估
   答：A                                                 【94四等特考】
難易度：難
179.星辰公司於民國94年11月1日預收6個月的租金收入$12,000，是日該公司
   會計人員貸記租金收入科目，請問民國94年12月31日該公司應有之調整分
   錄將包括：
   （A）貸記租金收入 $4,000 

   （B）借記租金收入 $8,000

   （C）貸記應收租金 $8,000 

   （D）借記租金收入 $4,000

   答：B                                                 【94四等特考】
難易度：易
180.若預付費用於付現時以資產入帳，則其期末之調整分錄需：
（A）借記費用 （B）借記資產 （C）貸記負債 （D）貸記費用
   答：A                                                   【94記帳士】
難易度：中
181.甲公司購買文具用品$5,000 並於帳上借記文具用品；於會計期間結束時，盤
   點文具用品只剩下$1,600，請問此時適當之調整分錄應為：
（A）借：文具用品費用$1,600 貸：文具用品$1,600 
  （B）借：文具用品$3,400 貸：文具用品費用$3,400

（C）借：文具用品費用$3,400 貸：文具用品$3,400 
  （D）借：文具用品$1,600 貸：文具用品費用$1,600

   答：C                                                 【94四等特考】
難易度：難
182.下列那一帳戶在調整後試算表上之餘額與結帳後試算表上之餘額相同？
（A）保留盈餘 （B）銷貨收入 （C）累計折舊 （D）折舊費用
   答：C                                                     【95初考】
難易度：難
183.仁愛公司民國94年7月1日預付一年期保險費$600，並以資產科目入帳。
   若該公司12月31日未作保險費的調整分錄，則會造成：
（A）資產高估$600，費用低估$600 （B）資產低估$300，費用高估$300

（C）資產高估$300，費用低估$300 （D）資產低估$600，費用高估$600

   答：C                                                    【95初考】
難易度：難
184.若會計人員忘記將已耗用的文具用品轉為費用，會有什麼影響？
（A）資產高估，業主權益低估     （B）資產低估，業主權益高估
（C）資產、淨利及業主權益都高估 （D）資產、淨利及業主權益都低估
   答：C                                                     【95初考】
難易度：中
185.下列何帳戶之結帳分錄須借記「本期損益」？
（A）銷貨收入 （B）預收收入 （C）租金費用 （D）預付租金
   答：C                                                     【95初考】
難易度：中
186.下列有關遞延借項調整分錄之敘述，何者為正確？
 （A）借記資產，貸記收入 （B）借記負債，貸記收入
 （C）借記費用，貸記負債 （D）借記費用，貸記資產
答：D                                                 【95財稅高考】
難易度：難
187.下列敘述何者正確？
  （A）備抵壞帳的借餘為正常餘額 （B）應收帳款的貸餘為正常餘額
  （C）預收收益的借餘為正常餘額 （D）預付費用的借餘為正常餘額
   答：D                                                 【95會計普考】
難易度：易
188.資產記錄於：
  （A）資產負債表  

  （B）損益表
  （C）股東權益表
  （D）現金流量表
  （E）以上皆非
   答：A

難易度：易
189.甲公司欠乙公司＄10,000債款，甲公司應記錄於：
  （A）現金流量表  

  （B）損益表
  （C）資產負債表
  （D）股東權益表

  （E）A和C
   答：C

難易度：中
190.因營業活動所造成的股東權益變動應記錄於：

  （A）資產科目
  （B）費用科目

  （C）負債科目
  （D）保留盈餘科目

  （E）以上皆非
   答：D

難易度：易
191.下列何者將使業主權益減少？

  （A）業主投資
  （B）本期淨利

  （C）本期淨損
  （D）以上皆非
  （E）A和C
   答：C

難易度：易
192.下列何者將使保留盈餘增加？

  （A）應收帳款收現
  （B）向銀行借款

  （C）提供顧客服務
  （D）欠員工薪資
  （E）A和C
   答：C

難易度：易
193.下列哪一種負債通常不是以現金清償？
  （A）應付帳款

  （B）預收收入

  （C）應付薪資
  （D）以上皆是
   答：B

難易度：易
194.財務報表中，何者報導企業在某一特定期間的動態資料？
a. 損益表 b.資產負債表 c.業主權益變動表  d.現金流量表
（A）ac是，bd否
（B）ab是，cd否
（C）abc是，d否
（D）acd是，b否
答：D                     【台大商研所】
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